
Zveza prijateljev mladine
Vrsto let je v naši občini delovalo

samo Drušlvo prijateljev mladine v
Šmarju—Sap. zato se skupščina ni
sklicevala. Na seji OK SZDL Gro-
supije. ki je bila lani decembra. smo se
obvezali, da ustanovimo društva vsaj
šc v KS Grosuplje, Dobrepolje in
Ivančna gorica. V letošnjem letu so bi-
la omenjena drušlva ustanovljena.
poleg teh pa še društvo v KS Polica.
Tako sedaj deluje pet društev in so
izpolnjeni pogoji za delovanje občin-
ske zveze.

Nasejiskupščinesose 13. decembra
1985 zbrali delegati društev, predstav-
niki DPO in SIS občine Grosuplje
predstavniki VVO in mentorji pionir-
skih odredov iz osnovnih šol. Sejeseje
udeležila tudi Angelca Žiberna, sekre-
tarka Zveze prijateljev mladineSlove-
nije.

Aktivnosti. ki jih opredeljujejo
programske smernice ZPM občine
Grosuplje za leto 1986, se bodo odvi-
jale prcko obeh svetov (Svet zveze pio-
nirjev in Svet za vzgojo otrok. varstvo
družine in sodelovanje s starši), aktiva
predscdnikov društevterseveda vdru-
štvih. Pričakujemo, da bo delo v že us-
tanovljenih društvih vzpodbudilo tudi
krajane v ostalih KS, da preko orga-
niziranega dela prisluhnejo otrokom.
mladim ter jim omogočijo čim lepše
otroštvo.

Pomembnaoblika delajeSvetzveze
pionirjev, ki mora bogatiti vsebinode-
la pionirskih odredov. Za to pa je
potrebno zagotoviti take mentorje, ki
imajo voljo do dela z otroci. V času
zimskih in poletnih počitnic je za da-
našnji čas še kako potrebno storiti več,
da bodo otroci vključeni v organizi-
rane aktivnosti in tako starši na
dclovnem mestu razbremenjeni skrbi
zanje.

V vseh teh letih je organizacija Ku-
rirčkove pošte v naši občini nemoteno
tekla. Za lo imajo veliko zaslugo
mentorji na OŠ, občinski odbor ZZB
NOV in tovarišica Anica Pečnik.dose-
danja tajnica PM občine Grosuplje.
Naši pionirji so se udeleževali zbora
pionirjev ob zaključku Kurirčkove
pošte (letos so bili v Ljubljani) ter
srečanj pionirjev iz vseh republik in
pokrajin (Igtos so bili pionirji iz OŠ »I.
SPUB Tone Tomšič« iz Dobrepolja v
Prizrenu, na Kosovem).

Nekaj besed zaslužijo tudi člani
DPM v Šmarju — Sap, ki nepretrgo-
ma deluje. Vsako leto organizirajo
novoletno praznovanje z Dedkom
Mrazom za vse predšolske otrokc,
maškerado ob pustovanju. Tesno

sodelujejo z OŠ v Šmarju (sprejem ci-
cibanov v pionirsko organizacijo,
razgovori z mentorji, organizacijapre-
davanj). Samo želimo si lahko, da
bodo tudi novo ustanovljena DPM ta-
ko zavzeto delovala.

Delegati skupščine so izvolili novo
vodstvo ZPM občine Grosuplje. Pred-
sednica je Marla Dobrovoljc iz Gro-
supljega. podpredsednica Jožica Jago-

dic iz Šmarja in sekretarka Marija
Makovec iz Grosupljega. Skupaj s čla-
ni 10, mentorji PO iz osnovnih šol in
tovarišicami iz VVO »Stojan Šuligoj«
bodo poizkušali našim otrokom
zagotoviti čimveč dejavnosti — tako
znotraj vzgojno-izobraževalnih usta-
nov kot v kraju ter še bolj motivirati
starše za delo z otroki.
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